Lincoln Academy
Make Your Voice Heard Grades 7-8 Student Survey 2017-18

Mean
Relationships 3.14
Staff-Student Relationships 3.31
1. Staff members at this school care about students. 3.36
2. I am respected by most staff members. 3.26
3. I have a favorite teacher at this school. 341
4. There is at least one adult at school that | can go to when | need help with school work. 3.44
5. When a student has a personal problem, someone at school is there to help. 3.05
6. | respect most of the staff at this school. 3.35
School Connection 2.82
41. Students at this school respect what | have to say. 2.38
42. | feel like | have a choice about what happens to me at school. 2.80
43. | have some friends that | feel close to at school. 3.34
44. | feel like | belong when | am at school. 2.72
45. | generally feel happy when | am at school. 2.66
46. | often attend school activities or events. 2.57
47. Students of different racial and ethnic backgrounds get along at this school. 3.29
Family Support for Learning 3.30
48. My parents/guardians support me with my homework. 3.26
49. My parents/guardians expect me to do well in school. 3.66
50. My parents/guardians ask me about what | am learning at school. 3.09
51. My parents/guardians want me to keep trying when things are tough at school. 3.48
52. My parents/guardians and | talk about good things that | have done in school. 3.15
53. My parents/guardians and | talk about problems | have in school. 3.11
54. | have a place at home to do my homework. 3.30
Climate 3.37
Perceptions of Discipline Practices 3.03
20. At school, there are clear rules for acceptable behavior. 3.29
21. Students generally behave themselves while at school. 2.57
22. The discipline practices at school are fair. 2.87
23. | follow the rules at school. 341
24. 1 would inform an adult at my school about bullies and students who threaten others. 3.00
Perceptions of Safety 3.50
25. | feel protected from harassment at school. 3.04
26. | feel protected from discrimination at school. 3.16

* Data not presented when fewer than 16 students are represented. 5/12/2018

** The scale of these items has been reversed; therefore a high mean is desirable. Look at the question breakout for details (i.e. In
these cases "Never" is desirable).



27. | feel safe at school. 3.15
28. Staff members do not tolerate students who threaten others at school. 3.31

29. During this school year, how often did you not go to school because you felt you would 3.77
be unsafe at school or on your way to school? **

30. During this school year, how often were you bullied or harassed at school or on your way 3.49
to school? **

31. During this school year, how often have you been electronically bullied? (including being 3.76
bullied through email, chat rooms, instant messaging, web sites, or texting) **
32. During this school year, how often has someone threatened or injured you with a 3.92
weapon such as a gun, knife or club on school property? **
33. During this school year, how often has someone stolen or deliberately damaged your 3.59
property such as your car, clothing or books on school property? **
34. During this school year, how often were you in a physical fight on school property? ** 3.81
Future Aspirations 3.50
55. Education is important for achieving my future goals. 3.50
56. | will graduate from high school. 3.72
57. 1 would like to quit school. ** 3.27
Rigor/Relevance 3.00
Academic Challenge 2.88
7. My teachers ask students difficult questions in class. 3.00
8. What | learn in this class is useful to me in my real life. 2.79
9. My math work is challenging. 3.18
10. My writing assignments are challenging. 2.77
11. The reading materials in my classes are challenging. 2.51
14. In my classes, teachers ask me to explain my thinking. 2.94
16. My teacher tells us what we are learning and why. 2.88
Teacher Feedback 3.10
12. My teachers know when the class understands, and when we do not. 2.86
13. In my classes, teachers give students time to explain our ideas. 3.04
15. My teacher checks to make sure we understand what he/she is teaching us. 2.97
17. My teachers encourage me to do my best. 3.37
18. The comments that | get on my work help me understand how to improve. 2.81
19. My teachers know a lot about the subject they teach. 3.55
Attendance and Engagement 3.05
35. I think it is important to go to school every day. 3.09
36. | skip classes that | don't like. ** 3.63
37. 1 am rarely absent from school unless | am sick. 3.21
38. When | am in class, | just pretend that | am working. ** 3.08
39. My classes are very interesting. 2.42
40. My school work is meaningful to me. 2.78
* Data not presented when fewer than 16 students are represented. 5/12/2018

** The scale of these items has been reversed; therefore a high mean is desirable. Look at the question breakout for details (i.e. In
these cases "Never" is desirable).



